
令和６年度第１回行方市総合教育会議 

 

○開催日時  令和６年６月 25日(火) 午前 10時 30分～午後０時 20分 

 

○開催場所  行方市役所 北浦庁舎２階 第２会議室 

 

○出席委員    行方市長       鈴木 周也 

教育長        柏葉 伸一郎 

         教育長職務代理者   滝 惠美子 

         委 員        大﨑 あい子 

         委 員        明石 延之 

 

○事務局出席者  教育部長           谷川 達郎 

学校教育課長         森作 保繁 

生涯学習課長         宮内  敏 

         学校教育課指導室長      大﨑 雅之 

         生涯学習課参事        齋藤  俊 

         スポーツ推進室長       鈴木 喜政 

         学校教育課課長補佐      深澤 克利 

 

 

 

１ 開  会 

 

２ あいさつ 

 

３ 付議案件 

(1) ＧＩＧＡスクール構想第２期に向けたタブレット端末の更新について 

 

(2) 国際教育推進事業の今後の計画について 

 

(3) その他 

    ・行方市いじめ及び不登校の現状と課題について(報告) 

 

    ・部活動の地域移行について(報告) 

 

４ そ の 他 



 

５ 閉  会 

 

 



○議 事 録 

 

１ 開  会 

  谷川部長から開会の宣言がなされました。 

 

２ あいさつ 

  鈴木市長からあいさつがありました。 

  柏葉教育長からあいさつがありました。 

 

３ 付議案件 

議事録署名委員に明石委員を指名しました。 

 

(1) ＧＩＧＡスクール構想第２期に向けたタブレット端末の更新について 

発 言 者 発 言 内 容 

鈴木市長 

明石委員 

深澤課長補佐 

 

 

柏葉教育長 

 

端末に入る CPUの性能が低いのではないかという懸念があります。 

端末の画面の小ささや文字の小ささが心配です。 

CPU のスペックや画面のサイズ等については，国が示している基準があります。

それに基づき，県では OSごとにグループを作成し，協議していくことになっていま

す。 

共同調達とはなりますが，行方市の実情に合わせて県に要望し，より良いものが

調達できるよう進めていきます。 

 

(2) 国際教育推進事業の今後の計画について 

発 言 者 発 言 内 容 

大﨑委員 

 

森作課長 

 

 

 

 

 

鈴木市長 

 

今年度の中学生海外派遣研修事業と中学生異文化体験研修事業が見送りとなった

経緯は。 

まず，円安の影響もあり，参加者の自己負担額が大きく，参加できる人がより限

られてしまい，学習機会の公平性確保が難しいということ，また，新型コロナウイ

ルスの影響で実施できなかった期間が長かったため，研修の質と参加者の安全性を

確保するには，継続して実施していた時よりも準備や検討に時間がかかるというこ

とです。結果として，実施するにあたっては，なお一層十分な準備期間が必要であ

ると判断いたしました。 

事業の実施については，市長部局の国際交流部門において実施することも検討で

きるのではないかと思います。 

 

 (3) その他 

    ・行方市いじめ及び不登校の現状と課題について(報告) 

    ・部活動の地域移行について(報告) 



発 言 者 発 言 内 容 

鈴木市長 

 

 

 

 

学校の部活動と地域のクラブ活動の役割について，明確になるよう整備をする必

要があると思います。 

地域クラブ活動を行う場所までの生徒の移動リスク負担軽減策や，教職員が地域

クラブ活動に参加する場合の副業を認める制度などを，市として検討していきたい

と思います。 

 

４ そ の 他 

 

５ 閉  会 

  谷川部長から閉会の宣言がなされました。 

 


